
構成団体数 623

回答数 303

回答率 48.64%

問1-1

①そう思う 102

②ややそう思う 148

③あまりそう思わない 29

④思わない 21

無回答 3

問２

①そう思う 124

②ややそう思う 137

③あまりそう思わない 31

④思わない 5

無回答 6

令和６年度地域活動協議会構成団体向けアンケート集計結果

東淀川区では、市や区からの直接的な支援（各種相談対応、地域活動協議会への補助金等）とともに、

地域づくりアドバイザー等を設置し、地域活動協議会の支援を行っています。現在、貴団体が参画する

「地域活動協議会」に対して、東淀川区や地域づくりアドバイザーは、地域の実情やニーズに即した支

援を実施していると思いますか。

貴団体は、地域活動協議会が、「防災、防犯など安心・安全なまちづくりにかかる取組及び地域福祉、

子育て支援、地域コミュニティづくりなどその他地域特性に即した地域課題の解決に向けた取組が自律

的に進められている状態」にあると思いますか。
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